

我的“气质女神”老师

我最喜欢冯老师,她是我们班的新语文老师。

冯老师个子不高,很有气质。“腹有诗书气自华”,冯老师就是如此。她今天穿着一条闪闪发光的裙子,我不禁在心中称赞她为“气质女神”。冯老师身上还散发着一种香气,嗯,那一定是气质的味道。

冯老师十分幽默,能和我们这些小猴子们打成一片。她经常在语文课上给我们讲故事,她讲得绘声绘色,我们总是听得如痴如醉。不知不觉中我们学到了很多知识,明白了不少道理。

记得有一次上作文课,冯老师带来了盲盒和盲包,女生拿盲盒,男生拿盲

包。轮到我抽盲包的时候,我心里盘算着:好东西一定又重又硬。于是,我挑选了一包最硬的。纸面摸起来像一张张卡片,虽然只有几张,会不会里面有好卡呢!我的心跳个不停,心里一直默念,一定要抽中好卡!结果没抽中想要的卡片,我有些失望,不过转念一想,这样的作文课倒是挺有意思的,莫名其妙地,我渐渐爱上了写作。

还有一次课间,外面下起了雨,我和林奕东立刻跑出去在雨中手舞足蹈。不一会儿,我俩身上湿了一大片。我们被冯老师逮了个正着,她把我们叫到办公室。我心中暗暗叫苦,唉,大概率又要被罚了。谁

知,冯老师给我们俩一人冲泡了一杯生姜红糖水,叮嘱我们赶紧趁热喝下去,不然会感冒的。那杯红糖水生姜味挺重的,喝在嘴里辣辣的,却温暖了我的全身,温暖着我的心。回教室前,冯老师笑眯眯地说:“送你们俩一句韩愈的名言——业精于勤,荒于嬉;行成于思,毁于随。”从此,这句话成了我的座右铭。

这就是我的冯老师——一个拥有优雅气质的老师,一个善于把语文教学和生活联系在一起的老师。一想到她,我就心生敬意。

通师一附五(16)班崔奕周
指导老师冯旭

金桂飘香

风儿拂过脸庞,天气渐渐转凉。秋姑娘提着彩色的花篮、迈着轻盈的脚步走来,给世界带来丹桂飘香的秋天。

一天,在放学回家的路上,一阵阵桂花香扑鼻而来,我顺着香气,沿着弯弯曲曲的小路向深处走去,一片茂密的桂花林呈现在眼前。阵阵微风吹来,桂

花随风起舞,飘落在我的头发上、肩膀上和手心里,好像是在给我挠痒痒呢!凑近细细闻一闻,桂花的香气沁人心脾。再放进嘴里尝一尝,甜甜的。一夜小雨,金灿灿的桂花从树上落下,迷人的芳香弥漫在空气中。我用小盒子将掉落在地上的“桂花仙子”收集起来带

玫瑰和小鱼儿

森林的小河边,长着一株七彩玫瑰,她心地善良、乐于助人,帮助了很多朋友。

在一个寒冷的冬夜,玫瑰正在温暖的被窝里做着美梦,忽然听到一阵痛苦的呻吟。她走出屋门,循声找去,发现是小鱼儿正无力地躺在岸边,肚皮发白、面如纸色,痛苦不堪。玫瑰心急如焚,马上打电话找来啄木鸟医生,一番询问问切检查之后,啄木鸟说道:“小鱼

儿的病可以治好,但是,必须要用你的花粉做药引,你想一想吧!”玫瑰听完,斩钉截铁地回答:“不用多想!只要能治好小鱼儿的病,我都愿意!”在玫瑰和啄木鸟的帮助下,小鱼儿的病很快痊愈了,又快活地游回了清澈的小河。

没有了花粉,玫瑰很快失去了七彩的颜色,和其他的花一样,变得平平无奇,但是玫瑰却还是很开心,因为小鱼儿得救了。

回家。

我兴高采烈地把桂花给奶奶看,奶奶说:“哇,这么多美丽的桂花啊!我们可以做桂花糕和桂花汤圆,一起感受这‘香喷喷’的秋天。”

通师一附二(17)班蔡嘉奕
指导老师范炎炎

转眼到了第二年,百年未遇的大旱,森林的花草都快枯死了,小鱼儿感恩玫瑰的救命之恩,每天从遥远的河边给玫瑰驮来河水,整个森林只有玫瑰依然生气勃勃,而且比以往更加绚丽了。

所以,有时候帮助别人,就是帮助自己。

通师二附三(1)班施好璇
指导老师施晓玲



“搞怪”节日



10月31日,来自通师二附、通师一附、城中小学、朝晖小学的江海小记者们齐聚瑞典宜家家居二楼的咖啡休闲区,通过动手制作搞怪卡通的方式,感受“万圣节”风俗。

在老师的指导下,一件件萌趣搞怪的成品陆续诞生,与“战利品”合张影,一起“搞怪”,小记者度过了愉快又有意义的时光。本次活动提升了小记者们的实践能力及创造性思维,让孩子们在动手的过程中逐步学会解决问题的方法。

图文/李斌

生命

万物都有生命,
只不过
他们的生命
要有想象力的人才能看到。
通师一附三(2)班朱宸祎

记忆深处的微笑

当一切都已随时间远去被淡忘,当光阴泛黄的气息渲染了照片的一角,覆盖了过往的美好时,那记忆深处的微笑却留在我心底。

正值盛夏,树上的知了喧闹地鸣叫着,让人不安烦躁。我爱吃甘蔗,那东西又甜又香,能从中吃出夏天的味道。不巧的是妈妈不在家,我就嚷嚷着让外婆出去买。

外婆每次都对我有求必应,她顶着炎炎烈日走向水果店。我在家里吹着空调还觉得闷热,外婆不会骑电瓶车,步行去的,会不会中暑……我越想越内疚、越惭愧。猛然听到门“砰”的一声打开,外婆如获至宝般的声音:“馨儿,甘蔗买回来了,快来吃啊……”闻声而来的我看到外婆满脸通红,那是被40摄氏度的太阳炙烤得红彤彤的脸,前胸后背的衣服都湿透了,我的心被刺得生疼,因为我的任性让外婆受苦了。我羞愧地问外婆:“外婆,热吗?累吗?”外婆露出微笑,云淡风轻地说:“看到你能吃到你想吃到的,我才不累呢!”那个慈祥的微笑,永远定格在我的记忆中。

外婆拿出最大最嫩的中间段给我,我连忙问:“外婆,你吃什么呀?”外婆拿出一个老根故作轻松地说:“我吃这根,这根有嚼劲儿,多吃对牙齿好,而且我也爱吃。”外婆把根儿放进嘴里,却十分费力地咬了咬。我突然鼻子一酸,把身子背过去,一时忍不住,痛哭起来……外婆依然微笑地安慰我:“傻孩子,哭什么呀,你爱吃的东西,外婆怎么会跟你抢,你喜欢吃下次再买就是了……”

第二天,外婆的床边多了一样东西,是一瓶新鲜的甘蔗汁,是我趁外婆洗衣服的时候悄悄去买的,因为担心她咬不动甘蔗,我让老板把甘蔗榨成了汁。我躲在门外,只见外婆迟疑地拿出甘蔗汁,然后轻轻地插入吸管,大口大口地吮吸起来,喝完后,我分明看到外婆眼角布满了泪水。我奔过去,抱住外婆,隐约看到她额头上、眼角的皱纹,密集的白发。

时间已经渐渐逝去,“你给我一个微笑,我就浑身是力量”,外婆的微笑告诉我要懂得感恩、要尊重长辈,她的微笑让我浑身充满力量。

海安市实小六(6)班卞浏馨
指导老师向中云